

10.15
SUNDAY
哥林多後書
10:13-11:21

正如聖經所說：「誰要誇口，就該誇耀主的作為！」因為，真正值得稱讚的是主所稱讚的人，而不是自吹自擂的人。.....我相信我沒有哪一點比不上你們的那些「超等使徒」！我或許不善詞令，可是在知識上並不比別人差；這一點，我在各樣事上隨時都向你們表明過了。我傳上帝的福音給你們，未曾向你們索取什麼；我貶低自己，好使你們高升。難道這是我的過錯嗎？（林後10:17-18、11:5-7）

唯有主是中心

保羅說自己沒有什麼可誇的，若要誇耀，他只誇耀上主的作為。他也強調，被上主稱讚的那種人，絕不會是自吹自擂的人。這是因為當時哥林多教會出現的一批人，他們透過話術傳講假信仰，顯得他們很有權威，再藉此從相信他們的信徒身上獲取好處。

保羅稱這些人為「超等使徒」，也頗有諷刺的意味，因為在救恩面前，誰又超人一等？基督徒不該為自己誇口，而只誇耀主的作為。而為了傳揚福音，也應該有佔得住腳的知識而非空泛謬論。

無論任何人，如果他所談的信息是吹捧、強調自身或特定人士，進而以權威之名收受額外好處並要求信徒絕對順服，這不僅是偏離信仰，更可能涉及邪教手法。今年上映的「以神之名」紀錄片，就探討了邪教如何洗腦人心，使宗教群體放任無辜信徒遭到剝削與性侵，使無數人傾家蕩產、身心破碎等犯罪問題。信主的人，不該藉著教會工作，為自己佔取其他好處，甚至願意自貶而服事他人。願我們有所警醒！

南中傳道部長執訓練會 學習服事的角色



台南中會傳道部在東門巴克禮紀念教會舉辦今年度長執訓練會最後一場講座，邀請和順教會牧師李仁育、後甲教會牧師周信典、西門教會牧師王美滿，從教會服事的角度以及個人造就的方式分享了各自見解和感受。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

至高唯一的上主，求祢使我學會越服事越謙卑，因祢才是我信仰的中心。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

